



这个从小逛到大的商场 承载着许多杭州人的青春回忆 解百元华打折谢幕 老客赶来告别式采购

本报记者 章然 文/摄

昨天,是杭州百货商场的大哥解百与元华物业业主签订的《房屋租赁合同》到期日。解百官方表示,不再续租元华物业,解百元华(解百C座)昨天营业结束后,正式闭店。

听闻闭店,很多杭州人第一反应是突然和不舍。

“终究还是告别了,好怀念以前逛解百元华的感觉啊!”有忠实粉丝发出这样的感叹。确实,这个从小逛到大的商场,承载着许多杭州人的青春回忆。

昨天是解百元华营业最后一天,钱江晚报记者到现场看了看。

店中店纷纷打折甩卖 吸引不少消费者

关店在即,一楼大厅里,保罗、无印良品、ZHU YA 打起了“价格战”。无印良品的羽绒服3折起,ZHU YA 的羽绒服打3折、毛衣打2折,保罗则直接降到一口价69元、79元、99元等。这吸引了不少消费者。

在二三楼,虽然同样在上演甩卖的场面,但顾客较少。包括彪马、阿迪达斯等在内的大部分品牌店内,工作人员正在进行最后的清理,“马上就要搬到新店去。”门口放置了告知牌:货品整理中。

许多店里,只有一两个工作人员接待顾客,多数工作人员忙着收拾、搬运货品。

其中一些品牌店在这里已经经营了五六



年,店员表示心中有不舍和无奈,希望以后会更好。

解百商业分公司综合办郑敏娜告诉记者:“元华晚上9点半关门后,所有楼层正式停止营业,暂时还不清楚后续经营业务调整方向。”

赶来告别的多数是老客 还担心哪里能找到“平替”

在最后一天赶来消费的,多数是老客。

吴阿姨说:“解百卖的东西品质有保障,我们比较信任从小逛到大的地方。”吴阿姨赶在解百元华的最后一日来买些东西,是为了表示对解百的支持。

几位大姐正在为家人买99元一件的保罗加绒衬衫。她们都是40年前从安徽来到杭州的,说起从前,“解百很热闹,我们结婚时的银筷子、棉被,都是来解百买的”。

虽然这些年杭州商业业态涌现出很多新商场,但这几位大姐说,她们只认解百,“感觉解百比较传统,适合我们,新商场太花哨了。”说话间,她们下单买了四件加绒衬衫。

69岁的张阿姨和小姐妹相约最后一次逛解百元华。在杭州所有百货商场中,她最中意解百元华,如果在这里没能找到想要的

商品,她才会考虑去其他商场。

张阿姨说,解百元华关门后,她最担心哪里能找到“平替”。

89岁的顾阿姨上世纪70年代来杭州工作,“当时杭州只有解百,我在杭州住下来后,每天晚上都会来解百逛,拥有的第一件黄金首饰就是在解百买的。看到解百元华关门,我心里还怪难受的。”

“不知不觉15年了,我看着它开张,现在又看着它关掉。”陈女士说,自己大学毕业后的第一份工作就是在解百,“刚开张那时候,人气还是挺旺的,尤其吃饭的人多,比如新白鹿老是排队。”

陈女士的母亲对解百感情更深,“当年结婚的时候,老公的西服也是在解百买的。这次元华店关了,希望整改后的解百更好吧。”

杭州地铁19号线 五联站、驿城路站昨开通 附近区民说—— “等了一年,高兴哭了”

本报讯 横贯全城的杭州地铁19号线连接了杭州西站、杭州东站和杭州机场三大交通枢纽,特别受到市民关注。去年9月开始运营时,这条线路还有几个站暂未开通,本报也曾多次关注。令周边居民高兴的是,其中五联站、驿城路站这两个站点,昨天正式开通运营了。

香樟绿影、宋瓷神韵 两站点充满诗情画意

五联站位于文三西路与古墩路交叉口西侧,沿文三西路东西向布置。车站为标准二层地下站,地下一层是站厅层,地下二层是站台层,站台为岛式站台,本次开通D口、E口。

五联站装修设计以“香樟绿影”为主题,提取杭州市树香樟树元素,描绘一幅人、自然、文化的优美画卷,体现杭州独特的江南风情。五联站的开通,为周边住宅区提供了更便利更高效的轨道出行选择。

驿城路站位于上城区驿城路与新风路交汇处,东西向布置。车站为地下站,地下一层是站厅层,地下三层是站台层,站台为岛式站台,本次开通A口、B口、C口。

驿城路站装修设计以“宋瓷神韵”为主题,提取杭州宋瓷为元素对空间进行设计,轻巧悦目,式样美观多样,体现具有江南韵味的传统手工艺瓷器的传承和观赏性。

记者了解到,目前19号线行车间隔为早高峰5分钟、晚高峰6分30秒、平峰期7分30秒,整个行车时间约1小时。

开通后第一个早高峰 站台候车的人真不少

在潮新闻后台,网友们的留言很多,一片欢天喜地:“终于开通了,城东去城西上班的人真的不容易,感动哭了。”“我的天。要放鞭炮了,终于开了。”

昨天早上,19号线两个新开通站点迎来第一个早高峰。记者在站台看到,等车的乘客不少。

记者在驿城路站遇到了家住附近小区的陈女士。陈女士在海创园附近上班,之前都要去6号线终点站枸桔弄站坐地铁,然后换乘。以后,她上班省去了换乘的时间,“大约可以节省十几分钟,早上时间很宝贵的。”

记者在五联站遇到刘阿姨,她和老伴住在附近小区。刘阿姨说,自己一直关注着五联站的进展,每天散步经过也会来地铁口看看。“地铁站开通了,小区群里大家都很开心。”

正在候车的小孙告诉记者:“我之前去机场,因为带着行李,都是打车到19号线的文三路站坐地铁。以后可以在五联站坐上19号线直达萧山机场,不用换乘,会快很多。”

杭州地铁运营公司客运三公司总经理张哲涯告诉记者,五联站和驿城路站开通初期,预计进站日均客流在5000人次左右,“两个站周边都有大型居民区,新站的开通大大方便了沿线居民轨道交通出行的便利。”

至于19号线上暂未开通的荆长路站和苕溪站,张哲涯表示,相关手续还在完善中,“感谢大家的关注,这两个站有新的进展我们第一时间向大家公告。”

本报记者 陈薇 文/摄

